

Syndicat étudiant du cégep Marie-Victorin  
7000, rue Marie-Victorin, local E-017  
Montréal, Québec  
H1G 2J6  
Téléphone : 514-325-0150, poste 2427  
Télécopieur : 514-328-3815

---

## **PROCÈS-VERBAL C.E.**

**Tenue au siège social, le 21/11/2017**

Présents : Jérémie Boudreau, Bastien Daguerre, Mikaël Labonté Larouche, Marianne Hamiaux, Emilie Labourdette, Raïnari Castro-Mejia

Non élus : Adam Pétrin (Permanence socio-politique) / Nicolas Longtin-Martel (Permanence administrative) / Arianne Renaud, Pierre Clerjeune, trois membres de la riposte

Absents : Jérémie Boudreau

---

### **Ordre du jour<sup>1</sup>**

- 0.0 Ouverture
- 1.0 Procédures
  - 1.1 Animation et secrétariat
  - 1.2 Lecture + adoption ODJ
  - 1.3 Lecture + adoption dernier PV
- 2.0 Comment ça va ? / Riposte socialiste
- 3.0 Permanence
  - 3.1 Équipements
  - 3.2 Assurance
  - 3.3 Vol petite caisse
  - 3.4 Comité de tâches/nouvelle charte
- 4.0 Affaires externes
  - 4.1 Délégation coalition + Tournée d'appels
  - 4.2 Intercégep
- 5.0 Affaires internes
  - 5.1 Prochain intersyndicale
  - 5.2 Retour CE / Reprise des cours
  - 5.3 AG et party session hiver 2018
  - 5.4 Clés locaux
  - 5.5 Chalet
- 6.0 Varia
- 7.0 Levée

### **0.0 Ouverture**

Rainari propose l'ouverture.

Emilie appuie.

*Adopté à l'unanimité*

## **1.0 Procédures**

### **1.1 Animation et secrétariat**

Rainari propose lui-même à l'animation et Mikael au secrétariat.  
Émilie appuie.

*Adopté à l'unanimité*

### **1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour**

Émilie propose l'adoption de l'ordre du jour suivant :

- 0.0 Ouverture
- 1.0 Procédures
- 1.1 Animation et secrétariat
- 1.2 Lecture + adoption ODJ
- 1.3 Lecture + adoption dernier PV
- 2.0 Comment ça va ?
- 3.0 Permanence
- 3.1 Équipements
- 3.2 Assurance
- 3.3 Vol petite caisse
- 3.4 Comité de tâches/nouvelle charte
- 4.0 Affaires externes
- 4.1 Délégation coalition + Tournée d'appels
- 4.2 Intercécep
- 5.0 Affaires internes
- 5.1 Prochain intersyndicale
- 5.2 Retour CE / Reprise des cours
- 5.3 AG et party session hiver 2018
- 5.4 Clés locaux
- 5.5 Chalet
- 6.0 Varia
- 7.0 Levée

Marianne appuie

*Adopté à l'unanimité*

### **1.3 Adoption des procès-verbaux**

Émilie propose l'adoption du dernier PV

Marianne appuie

*Adopté à l'unanimité*

---

## **2.0 Comment ça va ?/ Riposte socialiste**

Émilie propose la création d'un comité ad hoc riposte socialiste du CMV

Marianne appuie.

Adopté à la majorité.

## **3.0 Permanence**

### **3.1 Équipements**

Émilie Propose qu'on la loue pendant un mois la troisième avec l'option pliage et brochage.

Marianne appuie.

Adopté à la majorité.

### **3.2 Assurance**

Émilie propose que le sondage soit publié par mio et que la consultation soit obligatoire et qu'il y ait des questions auxquelles on peut répondre oui ou non et que la personne puisse refuser de répondre.

Marianne appuie.

Adopté à majorité.

### **3.3 Vol petite caisse**

### **3.4 Comité de tâches/nouvelle charte**

Comité interne : Bastien et Émilie.

Comité externe : Bastien.

Comité a la pédagogie : Marianne, Émilie, Ariane, Pierre et Alex.

Comité a la vie étudiante : Sean.

Comité a la trésorerie et secrétariat : Mikael.

## **4.0 Affaires externes**

### **4.1 Délégation coalition + Tournée d'appels**

Émilie propose Bastien comme délégué à la Coalition.

Marianne appuie.

Adopté à l'unanimité.

### **4.2 Intercégep**

## **5.0 Affaires internes**

### **5.1 Prochain intersyndicale**

### **5.2 Retour CE / Reprise des cours**

### **5.3 AG et party session hiver 2018**

### **5.4 Clés locaux**

### **5.5 Chalet**

### **6.0 Varia**

### **7.0 Levée**

Rainari propose la levée.

Mikael appuie.

Adopté à l'unanimité.